



## Vera, 36 лет

<https://globerland.com/user/54423>

Город проживания: Германия, Берлин

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Немецкий - свободный (свободное письменное и устное общение)

Русский - родной

## О себе

Дорогие гости!

Добро пожаловать в одну из самых захватывающих европейских столиц!

Вас ждет полное вовлечение в экскурсии, на протяжении которых Вы прочувствуете, а не просто увидите знаковые места, на которых решались вехи нашей общей истории.

Вы собираетесь посетить Берлин, или возможно Вы уже здесь и решаете, как весело, но в то же время познавательно провести свой отдых? Я провожу пешеходные и автомобильно-пешеходные, индивидуальные и групповые, обзорные и тематические экскурсии в Берлине и в Потсдаме на русском языке. Мы можем провести экскурсию на Вашем авто или на моём с водителем. Есть вариант VIP-программы.

Вы сможете прикоснуться к Берлинской стене, прочувствовать «взятие Рейхстага», пройти под аркой Бранденбургских ворот, отдыхая вместе со своей семьёй или друзьями, что несомненно усилит Ваши впечатления. Я помогу Вам насладиться красками города, ароматом его булочных и кондитерских, подержать в руках саму историю и попробовать на вкус знаменитое пиво. Не надейтесь покинуть мою экскурсию не получив массу удовольствия! Берлин меняется чрезвычайно быстро и успевает удивлять не только его жителей, но и всех своих гостей. Даже если Вы путешествуете не в группе, а в одиночестве, уровень гостеприимства и индивидуальный подход позволит Вам ощутить себя самым высокопоставленным гостем в городе. Мои экскурсии меняются вместе с городом, поэтому, даже приехав вновь и заказав ту же экскурсию, Вы испытаете на ней что-то новое.

Также я предоставляю следующие услуги: Устный последовательный перевод на выставках, конференциях, форумах и переговорах. Информацию про главные выставки в Берлине. Предоставление качественного перевода на высшем уровне, на русском, немецком, английском языках. Сопровождение в медицинских учреждениях. Трансферы.

Буду рада познакомить и Вас с любимыми городами!

## Услуги

Перевод устный (последовательный)

Экскурсии

## Подробное описание и стоимость услуг

Индивидуальные экскурсии по Берлину, Потсдаму, Дрездену (с выездом из Берлина).

Минимальная продолжительность экскурсии - 3 часа в Берлине, 5 часов в Потсдаме, 10-12 часов Дрезден (с выездом из Берлина).

Стоимость 3-часовой пешеходной экскурсии (от 1 до 9 человек) - 108 €

Стоимость 3-часовой пешеходной экскурсии (от 10 и более человек) - 144 €

Стоимость 3-часовой автомобильно-пешеходной экскурсии (от 1 до 3 человек) - 170 €

Стоимость 3-часовой автомобильно-пешеходной экскурсии (от 4 до 6 человек) на минивене - 220 €

ТРАНСФЕР по Берлину и Германии

Трансфер из/в аэропорты Берлина:

Шёнефельд 90 €.

Тельль 70 евро €.

ШОПИНГ-СОПРОВОЖДЕНИЕ

35 € в час.

## Туристические услуги

Обзорная экскурсия по Берлину: Классическая экскурсия по Берлину, во время которой Вы познакомитесь с главными достопримечательностями и символами Берлина, позволит Вам создать общее впечатление не только о городе, но также об истории Германии, особенно XX века, так как она создавалась именно в Берлине. Эта экскурсия может быть: пешеходной, на общественном транспорте, на автомобиле, на Вашем автомобиле.

Экскурсия "Третий Рейх": Эта экскурсия позволит Вам погрузиться в самую трагичную историю Германии и всего мира. Всего за 12 лет существования Третий рейх смог изменить и искалечить миллионы судеб, стереть с лица земли прекрасные города и до сих пор поражает ужасающими фактами...На экскурсии мы узнаем, что привело к появлению нацизма в Германии, как мудрый и трудолюбивый немецкий народ смог поддержать этот жестокий режим и чем это закончилось для него. Мы обсудим, что такое национал-социалистическая партия и её главные положения, поговорим о биографии Гитлера, Геббельса, Геринга, Гимлера, Гейндриха и многих других знаменитых руководителей нацистской Германии. Узнаем, что означает СА и СС, Гестапо и Вермархт, как появилась система концлагерей и кто был наказан на Нюрнбергском процессе.

"Еврейский Берлин": Чтобы охватить всю историю еврейского народа в Берлине не хватит и нескольких дней. Памятные места раскиданы по всему городу, собрать их в единый маршрут довольно сложно. Но на моей экскурсии, я познакомлю Вас с районом, где зарождалась столь богатая и насыщенная история берлинских евреев. Первые упоминания о евреях в Берлине - 1295 года, практически сразу после основания города, потом последовали изгнания, преследования, снова разрешение на поселение, расцвет еврейской общины, появления имён мирового масштаба, жутчайшая трагедия во времена Холокоста и вот, в наше время, возрождение еврейской жизни в Берлине. Эта экскурсия понравится всем, кто интересуется историей еврейского народа.

Экскурсия в Потсдам: Живописный городок Потсдам со всех сторон окружён уникальными по своей красоте озёрами. Город заслуженно претендует на звание ☐ культурной столицы ☐ Германии, здесь размещаются великолепные дворцово-парковые комплексы, сохранившиеся в первозданном виде со времён Фридриха Великого. Потсдам находится недалеко от Берлина, поэтому гости столицы посещают и его. Это один из самых зрелищных и впечатляющих городов Германии, столица федеральной земли Бранденбург. Но прежде всего этому сказочному городу принесли известность великолепные дворцы и парки, бывшие резиденции прусских королей и императоров. Более того, все они входят в Список Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. Потсдам нужно посетить, для того, чтобы своими глазами увидеть все ослепительные дворцы, погулять по паркам, выпить живого пива в старейших пивоварнях или попить кофе с немецким пирогом в одной из уютных кафешек в Голландском квартале. Экскурсия может быть на моём автомобиле или на Вашем автомобиле.

"Берлин — Потсдам за один день" Готовы восхититься главным достопримечательностям Берлина и Потсдама? Тогда смело отправляемся со мной, в большую экскурсию по окрестностям этих городов: столица Германии потребует 3-4 часов вашего времени, а столица земли Бранденбург — 4-5 часов. Потому весь день вы проведете в замечательной компании древних соборов и исторических улиц, памятников культуры и национальных символов! Эта экскурсия идеально подойдёт тем туристам, кто не располагает большим количеством времени, но хочет максимально ознакомиться с этими местами.

"Пергамский музей" На сегодняшний день в Берлине около 170 музеев разной тематики. Но именно Пергамский

музей посещают больше всего туристов и не только в Берлине, но и во всей Германии. По статистике, почти 3 миллиона 300 тысяч посетителей принял музей в 2013 году, но позволило ему занять 45-ю позицию в мире по популярности. На пути строительства самого музея было много преград и вот в 1930 году четыре главные экспозиции музея были открыты для посещения. На нашей экскурсии я буду делать акцент на самых главных экспонатах музея, которые я опишу ниже. Экскурсия длится 2-3 часа, на которых Вы познакомитесь с непревзойденными шедеврами нашего мира. Один из главных экспонатов – Пергамский алтарь - сейчас находится на реставрации, но не стоит думать, что кроме него музею нечего предложить.

## Образование

По первому образованию я лингвист, окончила факультет романо-германской филологии в университете имени Гумбольдта, где углубленно изучала немецкий и английский языки, историю, культуру и традиции Германии, Австрии, Швейцарии, Великобритании, дополнительно я окончила курс «История Берлина и Потсдама». Второе высшее я получила в Свободном университете Берлина на факультете психологии. Полученные знания дали мне возможность работать гидом-переводчиком.

## Опыт работы

Я 7 лет работаю гидом и переводчиком в Берлине, Потсдаме, Дрездене. Предпочитаю устный перевод.

## Дополнительно

- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/54423>

